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This guide provides step by step instructions 
for setting up your D-Link DNR-2060-08P 6-Bay 
Network Video Recorder. Please note that the 
model you have purchased may appear slightly 
different from those shown in the illustrations. 

The DNR-2060-08P is a reliable network camera 
surveillance recorder for home and business. 
The DNR-2060-08P provides a range of display, 
storage, and management functions for users to 
easily manage their surveillance system. 

Package content
Inspect the packaging carton, then make sure 
the DNR-2060-08P has been properly delivered. 
Remove all items from the box and make sure the 
box contains the following items.

 - DNR-2060-08P 6-Bay Network Video Recorder
 - Six SATA Cables
 - Remote Control
 - Power Cord
 - Mounting Kit 
 - Software CD
 - Quick Installation Guide
 - Two Batteries for Remote Control
 - 24 Screws

Item LED 
Indicative

Color Status Description

A Network 
LED

Red Solid Light NVR is connected to 
a network.

Blinking Data is being 
transferred.

Off No connection to a 
network.

B REC LED Red Blinking The LED blinks while 
the NVR is recording

Off No recording.

C Alarm LED Red Solid Light Alarm is being 
triggered.

Off No alarm triggered.

Table 1. Front Panel LED Descriptions

Front Panel - DNR-2060-08P

Hardware Overview

Front panel LEDs

Figure 1. DNR-2060-08P Front Panel 
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1 USB connector

The USB 2.0 ports allow users to 
connect an external USB device to 
the unit, such as a USB ThumbDrive® 
or a USB mouse.

2 Power Press this switch to power on the 
NVR. The LED will light up.

3

Copy This button is also used for marking 
time in quick video export function. 

Dome Press this button to enter Dome 
Camera Control mode. 

Seq Press this button to start automatic 
sequence display of cameras. 

Freeze Press this button to freeze the current 
viewing screen.

Play Press once to start the playback of 
recorded video. Press again to exit. 

Mode Press this button to view in full-screen 
or multiple window modes. 

Search Press this button to search recorded 
video by date/time or event. 

Menu Press this button to enter the OSD 
setup menu. 

4 Channel Select 
Button: 1-8

In Live and Playback modes, press 
any button to view the corresponding 
video in fullscreen. 

5 Direction Button

1.  In Zoom mode, these buttons 
function as normal direction 
buttons. 

2.  In the OSD setup menu, the 
direction buttons are used to move 
the cursor to previous or next fields. 
To change the value in the selected 
field, press UP/DOWN buttons. 

6 Shuttle/Jog This is used to control playback 
operations.

7 Esc Button Press this button to cancel or exit from 
a control mode.

8 Enter Button

1.  In OSD menu or selection interface, 
press this button to make the 
selection or save settings. 

2.  In live full-screen viewing mode, 
press this button to view 2× zoom; 
press it again to return to normal. 

1 LED 
Indication

Each IP camera has two 
corresponding LEDs: 
1.  The lit orange LED signifies that the 

IP camera is connected and power 
is supplied via PoE. When the LED 
is off, either the power is separately 
connected or the IP camera is not 
connected. 

2.  The blinking green LEDs represent 
data being transmitted from the IP 
cameras to the NVR. When the 
LED is not on, that means the IP 
camera is not connected. 

2 PoE Ports 

The optional PoE ports offer direct 
connections to four IP cameras. The 
IP cameras can be “plug and play” 
if the function is enabled in the OSD 
menu. 

3 Power Jack

Connect the power supply cord 
shipped with the NVR. The use of 
other power supply cords may cause 
overloading. 

4 Main Monitor 
Audio Out 

A RCA connector is provided to 
output audio associated with the main 
monitor. 

5
Main Monitor 

(Digital 
Output) 

A digital output connector is provided 
for connection to a displaying device 
that transfers data digitally to show 
the best video quality. 

6 Main Monitor 
(VGA) 

A VGA output connector is offered for 
connecting to a VGA monitor.

7 Alarm I/O & 
RS-485

The NVR provides alarm I/O and 
RS-485 ports that offer users the 
flexibility required to connect the 
unit to other devices.  

8
LAN 

10/100/1000M  
(RJ-45) 

The NVR is capable of networking 
and it allows videos to be viewed 
over the LAN network or the Internet 
by using Internet Explorer.

9 e-SATA Port Users can connect an e-SATA storage 
device via this port. 

10 USB 2.0 Port

The USB 2.0 port located on the rear 
panel is for users to connect external 
USB devices to the unit, such as 
ThumbDrive® or a USB mouse. 

Table 2. Front Panel Descriptions
Table 3. Rear Panel Descriptions

Front panel I/O Rear panel I/O

Figure 2. DNR-2060-08P Front Panel Figure 3. DNR-2060-08P Rear Panel

1 4 7 8 6
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Getting Started

1. Make sure the NVR is connected to a network 
via a router or a switch, or directly connected to 
a PC. Please plug the cameras into the NVR`s 
PoE ports.

2. The NVR will boot up, then start to record 
automatically.when the NVR starts recording 
automatically, the blue REC LED located on 
the front panel will begin flashing continuously.

3. The NVR Search Tool is located on the 
Software CD provided inside the box. After 
finished with the installation of NVR Search 
Tool on your machine, this tool can be used to 
search the cameras connected with the NVR.

4. The NVR search tool can help you look for the 
NVR and get related information. For more 
detailed configuration instructions, please refer 
to the user manual on the CD-ROM.

Power On

Connect the power adapter. Switch the NVR on 
and ensure the power LED on the front of the unit 
is lit.

Figure 4. DNR-2060-08P NVR Search Utility

Installation and Connection
Hard Drive Installation

1. Use a screwdriver to remove the screws from 
the sides and top of the NVR, then gently lift 
the cover. 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. There are two 3-bay hard drive racks inside. 
Choose which rack you would like to install 
your hard drive in, then slide the hard drive 
into the rack bay. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Install a HDD in the NVR by connecting via the 
included SATA cable. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Secure the hard drive in place by installing the 
screws in the two round holes along the center 
of the sides.



D-Link 6-Bay Network Video Recoder    5

E
N
G
LIS
H

TECHNICAL SUPPORT

United Kingdom (Mon-Fri) website: http://dlink.com  
Home Wireless/Broadband 0871 873 3000 (9.00am–06.00pm, Sat 10.00am-02.00pm)
Managed, Smart, & Wireless Switches, or Firewalls 0871 873 0909 (09.00am- 05.30pm) 
(BT 10ppm, other carriers may vary.)

Ireland (Mon-Fri) 
All Products 1890 886 899 (09.00am-06.00pm, Sat 10.00am-02.00pm) 
Phone rates: €0.05ppm peak, €0.045ppm off peak times
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Informationen zum Handbuch
Diese Anleitung weist Sie Schritt für Schritt an, 
wie Sie Ihren DNR-2060-08P 6-Bay Network 
Video Recorder (Netzwerk-Videorecorder 
mit 6 Einschüben) von D-Link einrichten 
können. Beachten Sie, dass Ihr Modell sich 
möglicherweise geringfügig von den Abbildungen 
unterscheidet. 

Bei dem DNR-2060-08P handelt es sich um einen 
für Heim und Geschäft zuverlässigen Recorder 
Ihrer durch eine Überwachungskamera in einem 
Netzwerk aufgenommenen Bilder. Er bietet 
Benutzern eine Reihe von Anzeige-, Speicher- 
und Managementfunktionen zur leichten 
Verwaltung ihres Überwachungssystems. 

Packungsinhalt
Vor dem Entpacken sollten Sie zunächst die 
Außenverpackung auf eventuelle Schäden hin 
untersuchen und sich dann vergewissern, dass 
der DNR-2060-08P ordnungsgemäß an Sie 
geliefert wurde. Entnehmen Sie die in dem Paket 
enthaltenen Artikel und stellen Sie bitte sicher, 
dass alle auf der folgenden Liste aufgeführten 
Artikel auch tatsächlich geliefert wurden und 
unbeschädigt sind.

 - DNR-2060-08P 6-Bay Network Video Recorder
 - Sechs SATA-Kabel
 - Fernbedienung
 - Netzkabel
 - Montageset 
 - Software-CD
 - Installationsanleitung
 - Zwei Batterien für die Fernbedienung
 - 24 Schrauben

Element LED-Anzeige Farbe Status Beschreibung

A Netzwerk-LED Rot Leuchtet 
durchgehend

NVR ist mit einem 
Netzwerk verbunden.

Blinkt Daten werden 
übertragen.

Aus Keine Verbindung zu 
einem Netzwerk.

B REC LED Rot Blinkt Die LED blinkt bei 
Aufnahme durch 
den NVR

Aus Kein Aufnahme.

C Alarm-LED Rot Leuchtet 
durchgehend

Alarm wird ausgelöst.

Aus Kein Alarm ausgelöst.

Tabelle 1. Beschreibung der LEDs der Vorderseite

Vorderseite - DNR-2060-08P

Hardware-Überblick

Vorderseite LEDs

Abbildung 1. Vorderseite des DNR-2060-08P 
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1 USB-Anschluss

Über die USB 2.0 Anschlüsse kann 
ein externes USB-Gerät an die Einheit 
angeschlossen werden, wie beispielsweise 
ein USB-Stick (ThumbDrive®) oder eine 
USB-Maus.

2 Strom Drücken Sie auf diesen Schalter, um den 
NVR einzuschalten. Die LED leuchtet auf.

3

Copy (Kopieren) Diese Taste wird auch zur Zeitmarkierung bei 
der Videoschnellexport-Funktion verwendet. 

Dome
Drücken Sie auf diese Taste, um den 
Dome-Kamerasteuerungsmodus zu 
verwenden. 

Seq
Drücken Sie auf diese Taste, um die 
automatische Sequenzanzeige der Kameras 
zu starten. 

Freeze (Standbild) Drücken Sie auf diese Taste, um die aktuelle 
Aufnahme als Standbild anzuzeigen.

Play (Wiedergeben)
Drücken Sie einmal darauf, um die 
Wiedergabe der Videoaufnahmen zu starten. 
Bei erneutem Dücken dieser Taste wird der 
Vorgang beendet. 

Mode (Modus)
Drücken Sie auf diese Taste, um ein Vollbild 
oder den Anzeigemodus mit mehreren 
Fenstern zu wählen. 

Search (Suchen)
Drücken Sie auf diese Taste, um die 
Videoaufnahme nach Datum/Uhrzeit oder 
Ereignis zu durchsuchen. 

Menu (Menü) Drücken Sie auf diese Taste, um das 
OSD-Setup-Menü anzuzeigen. 

4 Kanalauswahltaste: 
1-8

Drücken Sie auf eine der Tasten in den Live- 
und Wiedergabemodi, um die entsprechende 
Videoaufnahme als Vollbild anzuzeigen. 

5 Richtungstaste

1.  Im Zoom-Modus dienen diese Tasten als 
normale Richtungstasten. 

2.  Im OSD-Setup-Menü werden sie dazu 
verwendet, den Cursor auf vorherige oder 
nächste Felder zu setzen. Um den Wert 
in dem ausgewählten Feld zu ändern, 
drücken Sie auf die Tasten UP/DOWN 
(Nach oben/Nach unten). 

6 Shuttle/Jog Dient zur Steuerung der 
Wiedergabeoperationen.

7 Esc-Taste
Betätigen Sie diese Taste, um einen 
Steuerungsmodus abzubrechen oder zu 
beenden.

8 Eingabetaste

1.  Betätigen Sie diese Taste im OSD-Menü 
oder bei Auswahlmöglichkeiten, um eine 
Auswahl zu treffen oder Einstellungen zu 
speichern. 

2.  Im Live Vollbildmodus bewirkt das 
Betätigen dieser Taste einen 2× Zoom; 
bei erneutem Drücken der Taste kehrt die 
Anzeige wieder in die Normalsicht zurück. 

1 LED-Anzeige

Für jede IP-Kamera stehen zwei 
entsprechende LEDs zur Verfügung: 
1.  Die orangefarben leuchtende 

LED zeigt an, dass die IP-Kamera 
angeschlossen ist und über PoE mit 
Strom versorgt wird. Wenn die LED 
nicht leuchtet, ist der Strom entweder 
gesondert angeschlossen oder die 
IP-Kamera ist nicht verbunden. 

2.  Die grün blinkenden LEDs zeigen 
an, dass Daten von den IP-Kameras 
auf den NVR übertragen werden. 
Wenn die LED nicht leuchtet, ist die 
IP-Kamera nicht verbunden. 

2 PoE-Ports 

Die optionale PoE-Ports bieten direkte 
Verbindungen zu vier IP-Kameras. Für 
die IP-Kameras kann “Plug and Play” 
genutzt werden, sofern die Funktion im 
OSD-Menü aktiviert ist. 

3 Stromeingang

Schließen Sie das im Lieferumfang des 
NVR enthaltene Netzkabel an. Beachten 
Sie, dass die Verwendung anderer 
Netzkabel eine Überlastung bewirken 
könnte. 

4 Hauptmonitor 
Audio Out 

Eine RCA-Steckverbindung steht für 
eine mit dem Hauptmonitor verbundene 
Audioausgabe zur Verfügung. 

5
Hauptmonitor 

(Digitale 
Ausgabe) 

Eine Steckverbindung für den digitalen 
Ausgang zum Anschluss an ein 
Anzeigegerät steht zur Verfügung, mit 
dem Daten digital zur Anzeige in bester 
Videoqualität übertragen werden. 

6 Hauptmonitor 
(VGA) 

Ein VGA-Ausgang dient zur Verbindung 
mit einem VGA-Monitor.

7 Alarm E/A & 
RS-485

Der NVR bietet einen Alarmein-/ausgang 
und RS-485 Ports zur Verbindung der 
Einheit mit 
anderen Geräten.  

8
LAN 

10/100/1000M  
(RJ-45) 

Der NVR ist netzwerkfähig und 
ermöglicht die Anzeige von 
Videoaufnahmen 
über das LAN oder Internet mithilfe des 
Internet Explorers.

9 e-SATA Port Ein e-SATA-Speichergerät kann über 
diesen Port angeschlossen werden. 

10 USB 2.0 Port

Der USB 2.0 Port auf der 
Geräterückseite dient zum Anschluss 
externer USB-Geräte an das Gerät, wie 
z. B. einem ThumbDrive® oder einer 
USB-Maus. 

Tabelle 2. Beschreibung der Vorderseite

Tabelle 3. Beschreibung der Rückseite

Vorderseite E/A Rückseite E/A

Abbildung 2. Vorderseite des DNR-2060-08P Abbildung 3. Rückseite des DNR-2060-08P

1 4 7 8 6

5

32 1

4 7 8 9 1065

32
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Betrieb

1. Stellen Sie sicher, dass der NVR über einen 
Router oder einen Switch mit einem Netzwerk 
oder direkt mit einem PC verbunden ist. 
Schließen Sie die Kameras an die PoE-Ports des 
NVR an.

2. Der NVR wird hochgefahren und startet dann 
die Aufnahme automatisch. Wenn der NVR 
automatisch aufzunehmen beginnt, beginnt auch 
die blaue REC LED auf der Vorderseite des 
Geräts durchgehend zu blinken.

3. Das NVR-Such-Tool befindet sich auf der im 
Lieferumfang enthaltenen Software CD in dem 
Paket. Nach Abschluss der Installation des 
NVR-Such-Tools auf Ihrem Rechner, können Sie 
dieses Tool dazu verwenden, nach den mit dem 
NVR verbundenen Kameras zu suchen.

4. Das NVR-Such-Tool kann Ihnen helfen, nach 
dem NVR zu suchen und entsprechende 
Informationen abzurufen. Genaue 
Konfigurationsanleitungen finden Sie im 
Benutzerhandbuch auf der CD-ROM.

Schließen Sie das Netzteil (Stromadapter) an. 
Schalten Sie den NVR ein und vergewissern 
Sie sich, dass die Betriebsanzeige-LED auf der 
Vorderseite des Geräts leuchtet.

Abbildung 4. Das Suchprogramm des DNR-2060-08P 
NVR

Installation und Verbindung
1. Verwenden Sie einen Schraubendreher, um die 

Schrauben von den Seiten und der Deckplatte 
des NVR zu lösen. Nehmen Sie dann die 
Abdeckung vorsichtig ab. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Im Geräteinneren befinden sich zwei 
3-Bay-Festplattenracks. Wählen Sie, in welchem 
Rack Sie Ihre Festplatte installieren möchten 
und schieben Sie die Festplatte dann in den 
Rackeinschub. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Installieren Sie ein Festplattenlaufwerk in dem 
NVR und stellen Sie eine Verbindung über das 
mitgelieferte SATA-Kabel her. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Sichern Sie die Festplatte, indem Sie die 
Schrauben in die zwei runden Löcher entlang der 
Mitte der Seiten einsetzen und fest anziehen.
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TECHNISCHE UNTERSTÜTZUNG

Deutschland: Web: http://dlink.com  
Telefon: +49(0)1805 2787   0,14 € pro Minute   Zeiten: Mo. –Fr. 09:00 – 17:30 Uhr

Österreich: Web: http://dlink.com   
Telefon: +43(0)820 480084    0,116 € pro Minute  Zeiten: Mo. –Fr. 09:00 – 17:30 Uhr

Schweiz: Web: http://dlink.com  
Telefon: +41(0)848 331100 0,08 CHF pro Minute Zeiten: Mo. –Fr. 09:00 – 17:30 Uhr
* Gebühren aus Mobilnetzen und von anderen Providern können abweichen.
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  Routeur de services unifiés de D-Link

À Propos de ce Guide
Ce guide vous fournit des instructions étape 
par étape pour configurer votre Enregistreur 
vidéo réseau à 6 baies D-Link DNR-2060-08P. 
Notez que le modèle que vous avez acheté peut 
légèrement différer de celui illustré sur les figures. 

Le DNR-2060-08P est un enregistreur de 
surveillance de caméra réseau fiable pour le 
domicile et l'entreprise. Le DNR-2060-08P fournit 
une plage de fonctions d'affichage, de stockage et 
de gestion aux utilisateurs pour une gestion facile 
de leur système de surveillance. 

Contenu de la boîte
Contrôlez le carton d'emballage, puis vérifiez 
que le DNR-2060-08P a été correctement livré. 
Retirez tous les articles de la boîte et vérifiez 
qu'elle contient les articles suivants.

 - Enregistreur vidéo réseau à 6 baies 
DNR-2060-08P

 - Six câbles SATA
 - Télécommande
 - Cordon d'alimentation
 - Kit de montage 
 - CD du logiciel
 - Guide d'installation rapide
 - Deux piles pour la télécommande
 - 24 vis

Élément Type de 
voyant

Couleur État Description

A Voyant 
réseau

Rouge Reste 
allumé

Le NVR est connecté 
à un réseau.

Clignote Des données sont en 
cours de transfert.

Éteint Pas de connexion à 
un réseau.

B VOYANT 
ENR

Rouge Clignote Le voyant clignote 
lorsque le NVR 
enregistre

Éteint Pas d'enregistrement.

C Voyant 
d'alarme

Rouge Reste 
allumé

L'alarme est 
déclenchée.

Éteint Pas d'alarme 
déclenchée.

Tableau 1. Descriptions des voyants de la façade

Façade - DNR-2060-08P

Description du matériel

Voyants de la façade

Illustration 1. Façade du DNR-2060-08P 
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PLAY
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C : Alarme A : Réseau B : ENR
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Routeur de services unifiés de D-Link  

1 Connecteur USB
Les ports USB 2.0 permettent aux 
utilisateurs de connecter un appareil 
USB externe à l'unité, par exemple une 
clé USB® ou une souris USB.

2 Alimentation Appuyez une fois pour allumer 
l'enregistreur NVR. Le voyant s'allume.

3

Copier
Ce bouton sert aussi à marquer le 
temps dans la fonction d'exportation 
vidéo rapide. 

Dôme Appuyez sur ce bouton pour entrer en 
mode Contrôle de la caméra à dôme. 

Séq.
Appuyez sur ce bouton pour lancer 
l'affichage de séquence automatique 
des caméras. 

Geler Appuyez sur ce bouton pour geler 
l'écran d'affichage actuel.

Lecture
Appuyez une fois pour lancer la lecture 
de la vidéo enregistrée. Appuyez de 
nouveau pour quitter. 

Mode Appuyez sur ce bouton pour afficher en 
mode plein écran ou multi-fenêtres. 

Rechercher
Appuyez sur ce bouton pour rechercher 
la vidéo enregistrée par date/heure ou 
événement. 

Menu Appuyez sur ce bouton pour entrer dans 
le menu de configuration OSD. 

4
Bouton de 

sélection des 
canaux : 1-8

En modes Direct et Lecture, appuyez 
sur n'importe quel bouton pour afficher la 
vidéo correspondante en plein écran. 

5 Bouton Direction

1.  En mode Zoom, ces boutons 
fonctionnent comme des boutons de 
direction normaux. 

2.  Dans le menu de configuration OSD, 
les boutons de direction servent à 
déplacer le curseur sur les champs 
précédents ou suivants. Pour modifier 
la valeur dans le champ sélectionné, 
appuyez sur les boutons HAUT/BAS. 

6 Pause/JOG Sert à contrôler les opérations de 
lecture.

7 Bouton Échap Appuyez sur ce bouton pour annuler un 
mode de contrôle ou le quitter.

8 Bouton Entrée

1.  En menu OSD ou dans l'interface de 
sélection, appuyez sur ce bouton pour 
effectuer la sélection ou enregistrer les 
paramètres. 

2.  En mode d'affichage plein écran 
direct, appuyez sur ce bouton pour 
afficher 2 fois le zoom ; appuyez de 
nouveau dessus pour revenir en 
position normale. 

1 Indication du 
voyant

Chaque caméra IP a deux voyants 
correspondants : 
1.  Le voyant orange allumé signifie 

que la caméra IP est connectée 
et que l'alimentation est fournie 
via PoE. Lorsque le voyant est 
éteint, l'alimentation est connectée 
séparément ou la caméra IP n'est pas 
connectée. 

2.  Le voyant vert clignotant représente 
les données transmises des caméras 
IP vers le NVR. Lorsque le voyant 
n'est pas allumé, cela signifie que la 
caméra IP n'est pas connectée. 

2 Ports PoE 

Les ports PoE optionnels offrent des 
connexions directes aux quatre caméras 
IP. Les caméras IP peuvent être « plug 
and play » si la fonction est activée dans 
le menu OSD. 

3 Connecteur 
d’alimentation

Branchez le cordon d'alimentation 
fourni avec le NVR. L'utilisation d'autres 
cordons d'alimentation peut provoquer 
une surcharge. 

4
Sortie audio 
du moniteur 

principal 

Un connecteur RCA est fourni pour 
la sortie audio associée au moniteur 
principal. 

5
Moniteur 
principal 
(Sortie 

numérique) 

Un connecteur de sortie numérique est 
fourni pour connexion à un périphérique 
d'affichage qui transfère numériquement 
les données pour afficher la meilleure 
qualité vidéo. 

6
Moniteur 
principal 

(VGA) 
Un connecteur de sortie VGA est inclus 
pour connexion à un moniteur VGA.

7 E/S alarme et 
RS-485

Le NVR fournit des ports d'E/S alarme 
et RS-485 qui donnent aux utilisateurs la 
souplesse requise pour connecter 
l'unité aux autres périphériques.  

8
LAN 

10/100/1000M  
(RJ-45) 

Le NVR peut être mis en réseau et 
permet l'affichage de vidéos 
sur le réseau LAN ou sur Internet avec 
Internet Explorer.

9 Port e-SATA 
Les utilisateurs peuvent connecter un 
périphérique de stockage e-SATA via 
ce port. 

10 Port USB 2.0

Le port USB 2.0 situé sur le panneau 
arrière permet aux utilisateurs de 
connecter des périphériques USB 
externes à l'unité, par exemple une clé 
USB® ou une souris USB. 

Tableau 2. Description de la façade

Tableau 3. Description du panneau arrière

E/S façade E/S panneau arrière

Illustration 2. Façade du DNR-2060-08P Illustration 3. Panneau arrière du DNR-2060-08P

1 4 7 8 6

5

32 1

4 7 8 9 1065

32
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  Routeur de services unifiés de D-Link

Fonctionnement

1. Vérifiez que l'enregistreur NVR est connecté à 
un réseau via un routeur ou un commutateur, 
ou qu'il est directement connecté à un PC. 
Veuillez brancher les caméras dans les ports 
PoE du NVR. 

2. Le NVR démarre puis commence à enregistrer 
automatiquement. Lorsque le NVR commence 
à enregistrer automatiquement, le voyant 
REC bleu situé sur le panneau avant se met à 
clignoter de façon continue.

3. L'outil NVR Search se trouve sur le CD de 
logiciel fourni dans la boîte. Après avoir terminé 
l'installation de l'outil NVR Search sur votre 
ordinateur, cet outil peut être utilisé pour 
rechercher les caméras connectées au NVR.

4. L'outil de recherche NVR peut vous aider à 
rechercher le NVR et à obtenir les informations 
associées. Veuillez consulter le manuel de 
l'utilisateur sur le CD-ROM pour obtenir 
des directives détaillées concernant la 
configuration.

Branchez l'adaptateur secteur. Mettez le 
NVR sous tension et vérifiez que le voyant 
d'alimentation, situé à l'avant de l'unité, est allumé.

Figure 4. Utilitaire de recherche NVR DNR-2060-08P

Installation et connexion
1. Utilisez un tournevis pour retirer les vis des 

côtés et du sommet du NVR, puis soulevez 
doucement le couvercle. 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Il y a deux boîtiers de disques durs à 3 baies 
à l'intérieur. Choisissez le boîtier que vous 
aimeriez installer dans votre disque dur, puis 
faites glisser le disque dur dans la baie du 
boîtier. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Pour installer un HDD dans le NVR, branchez 
le câble SATA fourni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Fixez le disque dur en installant les vis dans 
les deux orifices ronds au centre des côtés.
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ASSISTANCE TECHNIQUE

Assistance technique D-Link sur internet: http://dlink.com
Assistance technique D-Link par téléphone : 01 76 54 84 17
Du lundi au vendredi de 9h à 19h (hors jours fériés)
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Acerca de esta guía
Esta guía ofrece instrucciones paso a paso para 
la configuración del grabador de vídeo en red de 6 
bahías D-Link DNR-2060-08P. Tenga en cuenta 
que el modelo que ha adquirido puede tener un 
aspecto ligeramente diferente al mostrado en las 
ilustraciones. 

El DNR-2060-08P es un grabador de vigilancia de 
cámara en red de gran fiabilidad para entornos 
domésticos y empresas. El DNR-2060-08P 
ofrece una serie de funciones de visualización, 
almacenamiento y gestión para que los usuarios 
gestionen de forma sencilla su sistema de 
vigilancia. 

¿Qué contiene la caja?
Inspeccione la caja del paquete y, a continuación, 
asegúrese de que el DNR-2060-08P se ha 
entregado correctamente. Extraiga todos los 
artículos de la caja y asegúrese de que contiene 
los elementos siguientes.

 - DNR-2060-08P 6-Bay Network Video Recorder
 - Seis cables SATA
 - Control remoto
 - Cable de alimentación
 - Kit de montaje 
 - CD del software
 - Guía de instalación rápida
 - Dos baterías para el control remoto
 - 24 tornillos

Elemento LED que 
indica

Color Estado Descripción

A LED de 
red

Rojo Luz fija El NVR está 
conectado a una red.

Parpadeante Se están 
transmitiendo datos.

Desactivado No existe conexión a 
una red.

B LED de 
grabación

Rojo Parpadeante El LED parpadea 
mientras el NVR está 
grabando.

Desactivado Ninguna grabación.

C LED de 
alarma

Rojo Luz fija Se está activando la 
alarma.

Desactivado No hay ninguna 
alarma activada.

Tabla 1. Descripciones del LED del panel frontal

Panel frontal: DNR-2060-08P

Descripción general del hardware

LED del panel frontal

Figura 1. Panel frontal del DNR-2060-08P 
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C: Alarma A: Red B: Grabación
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1 Conector USB
Los puertos USB 2.0 permiten a los 
usuarios conectarse a un dispositivo 
USB externo a la unidad, como un 
ThumbDrive® USB o un ratón USB.

2 Alimentación Pulse este interruptor para encender el 
NVR. El LED se encenderá.

3

Copiar
Este botón se utiliza también para 
marcar la hora en la función de 
exportación rápida de vídeo. 

Domo Pulse este botón para entrar en el modo 
de control de cámara domo. 

Secuencia
Pulse este botón para iniciar la 
secuencia automática de visualización 
de las cámaras. 

Congelar Pulse este botón para congelar la 
pantalla de visualización actual.

Reproducir
Púlselo una vez para iniciar la 
reproducción del vídeo grabado. Púlselo 
de nuevo para salir. 

Modo
Pulse este botón para visualizar en los 
modos de pantalla completa o de varias 
ventanas. 

Buscar Pulse este botón para buscar el vídeo 
grabado por fecha y hora o por evento. 

Menú Pulse este botón para acceder al menú 
de configuración de la OSD. 

4
Botón de 

selección de 
canal: 1-8

En los modos de visualización en directo 
y reproducción, pulse cualquier botón 
para ver el vídeo correspondiente en 
pantalla completa. 

5 Botón de 
dirección

1.  En el modo de zoom, estos botones 
funcionan como botones de dirección 
normales. 

2.  En el menú de configuración de la 
OSD, los botones de dirección se 
utilizan para mover el cursor a los 
campos anteriores o posteriores. 
Para cambiar el valor en el campo 
seleccionado, pulse los botones 
ARRIBA/ABAJO. 

6 Impulso/salto Se utiliza para controlar las operaciones 
de reproducción.

7 Botón Esc Pulse este botón para cancelar o salir de 
un modo de control.

8 Botón Intro

1.  En menú de la OSD o en la interfaz 
de selección, pulse este botón para 
realizar la selección o guardar los 
parámetros. 

2.  En el modo de visualización en directo 
en pantalla completa, pulse este 
botón para ampliar 2 veces la vista; 
púlselo de nuevo para volver a la 
imagen normal. 

1 Indicación del 
LED

Cada cámara IP tiene dos LED 
correspondientes: 
1.  El LED encendido en naranja indica 

que la cámara IP está conectada y 
que la alimentación se suministra a 
través de PoE. Cuando el LED está 
desactivado, la alimentación está 
conectada por separado o la cámara 
IP no está conectada. 

2.  Los LED que parpadean en verde 
indican que se están transmitiendo 
datos desde las cámaras IP al NVR. 
Cuando el LED no está encendido, 
significa que la cámara IP no está 
conectada. 

2 Puertos PoE 

Los puertos PoE opcionales ofrecen 
conexiones directas a cuatro cámaras 
IP. Las cámaras IP pueden ser “plug and 
play” si está activada esta función en el 
menú de la OSD. 

3 Clavija de 
alimentación

Conecte el cable de suministro de 
alimentación enviado con el NVR. La 
utilización de otros cables de suministro 
de alimentación puede provocar 
sobrecargas. 

4
Salida de audio 

del monitor 
principal 

Se suministra un conector RCA para 
el audio de salida asociado al monitor 
principal. 

5
Monitor 
principal 

(salida digital) 

Se suministra un conector de salida 
digital para la conexión a un dispositivo 
de visualización que transfiere los datos 
de forma digital para mostrar la mejor 
calidad de vídeo. 

6
Monitor 
principal 

(VGA) 
Se ofrece un conector de salida VGA 
para conectar a un monitor VGA.

7 E/S de alarma y 
RS-485

El NVR proporciona E/S de alarma 
y puertos RS-485 que ofrecen a los 
usuarios la flexibilidad necesaria para 
conectar la 
unidad a otros dispositivos.  

8
LAN 

10/100/1000M 
(RJ-45) 

El NVR admite la conexión en red y 
permite la visualización de los vídeos 
a través de la red LAN o de Internet 
utilizando Internet Explorer.

9 Puerto e-SATA 
A través de este puerto, los usuarios 
se pueden conectar a un dispositivo de 
almacenamiento e-SATA. 

10 Puerto USB 2.0

El puerto USB 2.0 situado en el panel 
posterior es para que los usuarios 
conecten dispositivos USB externos a 
la unidad, como un ThumbDrive® o un 
ratón USB. 

Tabla 2. Descripciones del panel frontal

Tabla 3. Descripciones del panel posterior

E/S del panel frontal E/S del panel posterior

Figura 2. Panel frontal del DNR-2060-08P Figura 3. Panel posterior del DNR-2060-08P
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Funcionamiento

1. Asegúrese de que el NVR está conectado a 
una red a través de un router o un conmutador 
o que está conectado directamente a un PC. 
Conecte las cámaras a los puertos PoE del 
NVR.

2. El NVR se iniciará y, a continuación, 
comenzará a grabar automáticamente. Cuando 
el NVR inicia automáticamente la grabación, 
el LED de grabación azul situado en el panel 
frontal empezará a parpadear de forma 
continua.

3. La herramienta de búsqueda del NVR se 
encuentra en el CD del software suministrado 
en el interior de la caja. Una vez finalizada la 
instalación de la herramienta de búsqueda 
del NVR en su equipo, se podrá utilizar 
dicha herramienta para buscar las cámaras 
conectadas con el NVR.

4. La herramienta de búsqueda del NVR 
puede ayudarle a buscar el NVR y a obtener 
información relacionada. Para obtener 
instrucciones de configuración más detalladas, 
consulte el manual del usuario en el CD ROM.

Conecte el adaptador de alimentación Encienda el 
NVR y asegúrese de que el LED de alimentación 
de la parte frontal de la unidad está encendido.

Figura 4. Utilidad de búsqueda del NVR DNR-2060-08P

Instalación y conexión
1. Utilice el destornillador para retirar los tornillos 

de los laterales y la parte superior del NVR 
y, a continuación, levante suavemente la 
cubierta. 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. En su interior hay dos soportes de disco duro 
de 3 bahías. Elija el soporte en el que desee 
instalar el disco duro y, a continuación, deslice 
el disco duro en la bahía del soporte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Instale una UDD en el NVR conectándola a 
través del cable SATA incluido. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Fije el disco duro en su sitio colocando los 
tornillos en los dos orificios redondos situados 
en el centro de los laterales.
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ASISTENCIA TÉCNICA

http://dlink.com
Asistencia Técnica Telefónica de D-Link: +34 902 30 45 45  0,067 €/min
De Lunes a Viernes de 9:00 a 19:00
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Informazioni sulla guida
La presente guida contiene le istruzioni 
passo passo necessarie per l'installazione del 
videoregistratore di rete D-Link DNR-2060-08P 
6-Bay Network Video Recorder. Notare che il 
modello acquistato potrebbe essere leggermente 
diverso da quello raffigurato nelle illustrazioni. 

DNR-2060-08P è un registratore affidabile per la 
sorveglianza con telecamere di rete per casa e 
lavoro, che offre una vasta gamma di funzioni per 
la visualizzazione, l'archiviazione e la gestione 
che gli utenti possono utilizzare per gestire 
facilmente il proprio sistema di sorveglianza. 

Contenuto della confezione
Ispezionare l'imballaggio e verificare che il 
dispositivo DNR-2060-08P consegnato sia 
integro. Estrarre tutti i componenti dalla scatola 
e verificare che corrispondano a quelli elencati di 
seguito.

 - DNR-2060-08P 6-Bay Network Video Recorder
 - Sei cavi SATA
 - Telecomando
 - Cavo di alimentazione
 - Kit di montaggio 
 - CD contenente i programmi
 - Guida di Installazione
 - Due batterie per il telecomando
 - 24 viti

Articolo Indicazione 
LED

Colore Stato Descrizione

A LED rete Rosso Luce fissa Il videoregistratore 
di rete è connesso a 
una rete.

Lampeggiante È in corso un 
trasferimento dati.

Spento Connessione alla rete 
non disponibile.

B LED REC Rosso Lampeggiante Il LED lampeggia 
durante la 
registrazione.

Spento Non sono in corso 
registrazioni.

C LED allarme Rosso Luce fissa È stato attivato un 
allarme.

Spento Non è stato attivato 
nessun allarme.

Tabella 1. Descrizioni dei LED del pannello frontale

Pannello frontale - DNR-2060-08P

Panoramica hardware

LED del pannello frontale

Figura 1. Pannello frontale del videoregistratore di rete 
DNR-2060-08P 
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1 Connettore 
USB

Le porte USB 2.0 consentono agli utenti di 
connettere un dispositivo USB esterno all'unità, 
ad esempio un'unità ThumbDrive® USB o un 
mouse USB.

2 Accensione Premere questo interruttore per accendere il 
videoregistratore di rete. Il LED si illuminerà.

3

Copia
Questo pulsante viene utilizzato anche per 
contrassegnare il tempo nella funzione di 
esportazione rapida del video. 

Cupola Premere questo pulsante per attivare la 
modalità di controllo telecamera a cupola. 

Sequenza
Premere questo pulsante per avviare la 
visualizzazione automatica in sequenza delle 
telecamere. 

Blocco Premere questo pulsante per bloccare la 
schermata di visualizzazione corrente.

Riproduzione
Premere una volta per avviare la riproduzione 
del video registrato. Premere di nuovo per 
interrompere. 

Modalità
Premere questo pulsante per attivare la 
visualizzazione a schermo intero o a finestre 
multiple. 

Ricerca Premere questo pulsante per cercare video 
registrati in base alla data/ora o all'evento. 

Menu Premere questo pulsante per accedere al 
menu di configurazione OSD. 

4
Pulsante di 
selezione 

canale: 1-8

Nelle modalità di visualizzazione in tempo reale 
e di riproduzione premere un qualsiasi pulsante 
per visualizzare il video corrispondente a 
schermo intero. 

5 Pulsante di 
direzione

1.  In modalità zoom questi pulsanti funzionano 
come normali pulsanti di direzione. 

2.  Nel menu di configurazione OSD i pulsanti 
di direzione vengono utilizzati per spostare il 
cursore nei campi successivo o precedente. 
Per modificare il valore nel campo 
selezionato, premere i pulsanti SU/GIÙ. 

6 Shuttle/Jog Viene utilizzato per controllare operazioni di 
riproduzione.

7 Pulsante ESC Premere questo pulsante per annullare o uscire 
da una modalità di controllo.

8 Pulsante INVIO

1.  Nel menu OSD o nell'interfaccia di selezione 
premere questo pulsante per effettuare la 
selezione o salvare le impostazioni. 

2.  Nella modalità di visualizzazione a 
schermo intero in tempo reale premere 
questo pulsante per applicare uno zoom 
2x; premerlo di nuovo per ripristinare la 
visualizzazione normale. 

1 Significato dei 
LED

Ogni telecamera IP è dotata di due LED 
corrispondenti: 
1.  Il LED arancione acceso indica 

che la telecamera IP è connessa 
e alimentata tramite PoE. Quando 
il LED è spento, la telecamera IP 
è alimentata separatamente non è 
connessa. 

2.  I LED verdi lampeggianti indicano i 
dati trasmessi dalle telecamere IP al 
videoregistratore di rete. Quando il 
LED è spento, la telecamera IP non 
è connessa. 

2 Porte PoE 

Le porte PoE facoltative consentono 
di connettere direttamente quattro 
telecamere IP. Le telecamere IP 
possono essere “Plug and Play” se la 
funzione è abilitata nel menu OSD. 

3 Connettore di 
alimentazione

Per il collegamento utilizzare il 
cavo di alimentazione fornito con il 
videoregistratore di rete. L'uso di cavi di 
alimentazione diversi può causare un 
sovraccarico. 

4
Uscita audio 

monitor 
principale 

È disponibile un connettore RCA per 
l'uscita audio del monitor principale. 

5
Monitor 

principale 
(uscita digitale) 

È disponibile un connettore di uscita 
digitale per il collegamento a un 
dispositivo di visualizzazione che 
trasferisce i dati in modalità digitale 
garantendo una qualità video ottimale. 

6
Monitor 

principale 
(VGA) 

È disponibile un connettore di uscita 
VGA per il collegamento a un monitor 
VGA.

7 I/O allarme e 
RS-485

Il videoregistratore di rete è dotato di 
porte per I/O allarme e RS-485 che 
consentono agli utenti di disporre della 
flessibilità necessaria per collegare 
l'unità ad altri dispositivi.  

8
LAN 

10/100/1000M 
(RJ-45) 

Il videoregistratore di rete supporta 
le funzionalità di rete e consente di 
visualizzare i video 
tramite la rete LAN o Internet utilizzando 
Internet Explorer.

9 Porta e-SATA 
È possibile utilizzare questa porta per 
collegare un dispositivo di archiviazione 
e-SATA. 

10 Porta USB 2.0

La porta USB 2.0 disponibile sul 
pannello posteriore consente agli utenti 
di collegare dispositivi esterni all'unità, 
ad esempio un'unità ThumbDrive® o un 
mouse USB. 

Tabella 2. Descrizioni per il pannello frontale

Tabella 3. Descrizioni per il pannello posteriore

I/O pannello frontale I/O pannello posteriore

Figure 2. Pannello frontale del videoregistratore di 
rete DNR-2060-08P

Figure 3. Pannello posteriore del videoregistratore di 
rete DNR-2060-08P
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Operazione

1. Assicurarsi che il videoregistratore di rete sia 
connesso a una rete tramite router o switch 
oppure sia connesso direttamente a un PC. 
Collegare le videocamere alle porte PoE del 
videoregistratore di rete.

2. Il videoregistratore di rete verrà avviato e 
la registrazione inizierà automaticamente. 
Quando il videoregistratore di rete inizia 
a registrare automaticamente, il LED blu 
REC sul pannello anteriore lampeggia 
continuativamente.

3. L'utilità di ricerca videoregistratore di rete è 
disponibile sul CD del software all'interno della 
confezione. Una colta completata l'installazione 
dell'utilità nel computer, è possibile utilizzarla 
per cercare le videocamere connesse al 
videoregistratore di rete.

4. Per cercare il videoregistratore di rete e 
visualizzare le informazioni correlate, è 
possibile utilizzare l'apposito strumento 
di ricerca. Per istruzioni dettagliate sulla 
configurazione, fare riferimento al manuale 
dell'utente disponibile sul CD ROM.

Collegare l'alimentatore. Accendere il 
videoregistratore di rete e verificare che il LED di 
alimentazione sul pannello frontale dell'unità sia 
acceso.

Figura 4. Utilità di ricerca videoregistratore di rete 
DNR-2060-08P

Installazione e collegamento
1. Utilizzare un cacciavite per rimuovere 

le viti dai lati e dalla parte superiore del 
videoregistratore di rete, quindi sollevare 
delicatamente il coperchio. 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. All'interno sono presenti due rack per unità 
disco da tre vani. Scegliere il rack in cui 
installare il proprio disco rigido, quindi inserire 
il disco nel vano del rack. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Installare un disco rigido nel video registratore 
collegandolo tramite il cavo SATA incluso. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Fissare il disco rigido avvitando le viti nei due 
fori rotondi lungo la parte centrale dei lati.
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SUPPORTO TECNICO

http://dlink.com
Supporto Tecnico dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 19.00 con orario continuato
Telefono: 02 87366396
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